

Крах «Единой России» в Ангарске

«Единая Россия» продолжает терять единомышленников – о своем выходе из партии заявили одиозный мэр Ангарска Владимир Жуков и глава администрации АМО Антон Медко.

Владимир Жуков, член Иркутского регионального политического совета «Единой России», вышел из партии, находясь под арестом в ожидании этапирования из Москвы в Прибайкалье. Пока еще действующий глава Ангарска заявляет, что именно региональное руководство партии добилось заключения Жукова под стражу из-за каких-то личных мотивов.

По словам Жукова, он несколько раз отправлял обращения к руководству «Единой России» с просьбой разобраться с обстановкой в Ангарске. Мэр писал, что ангарские и региональные надзорные и правоохранительные органы давят на Жукова и его семью вместо того, чтобы бороться с коррупцией в городском и районном руководстве. Партия же упорно игнорировала Жукова. Более того, партийное руководство явно покровительствовало тем, кто все это время пытался упечь благочестивого мэра за решетку.

В итоге, Владимир Жуков объявил, что считает нецелесообразным членство в «такой партии».

В свою очередь, уже бывший член политсовета Ангарского местного отделения партии Антон Медко добавил, что между местным отделением и региональным руководством ЕР нет никакого взаимопонимания. По его словам, областное руководство партии пренебрегает интересами ангарских единороссов. Посему, Медко также решил покинуть «Единую Россию».

Напомним, ранее из партии власти в стан эсеров сбежали председатель Думы Ангарска Андрей Истомин, последние пару лет возглавлявший Ангарское местное отделение «Единой России», руководитель фракции единороссов в Думе города Ангарска Александр Пашков и еще несколько человек. Бывшие единороссы говорят о разладе в ангарском отделении «Единой России», особенно обострившемся в предвыборный период.

Таким образом, после ухода всех первых лиц ангарское отделение «Единой России» фактически перестало существовать.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКАТ "ЕДИНОЙ РОССИИ""](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)